

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Του Γιώργου Νούτσου



Σας καλεσα εδώ τρεις μόλις μερες πριν τις εκλογες για μια κουβεντα εφ ολης της υλης. Εξαλλου το διαστημα που προηγηθηκε, εγιναν πολλα, λεχτηκαν πολλα, οποτε σιγουρα υπαρχει πεδιο ευρυ για να κατατεθουν προβληματισμοι και να δοθουν απαντησεις.

Κλεισαμε χτες ένα δευτερο κυκλο επισκεψεων στα Τ.Δ. μιλωντας στο Μεγ. Και Μικρο Σειρηνη. Θελω να σας εξομολογηθω πως η ανταποκριση του κοσμου ολο αυτό το διαστημα δεν ηταν απλως συγκινητικη, ηταν μεγαλειωδης. Μια αναταποκριση, που καμμια σχεση δεν εχει, μ αυτην που τεσσερα χρονια πριν ζησαμε και που οδηγησε τοτε, όπως ολοι θα θυμαστε, σε κεινο το 49% της πρωτης κυριακης. Ειμαστε λοιπον σημερα βεβαιοι για την εκβαση αυτου του αγωνα. Ηδη οι πολιτες με τη σταση και την ενθερμη στηριξη τους, προδιαγραφουν το αποτελεσμα της Κυριακης. Ένα αποτελεσμα νικης, αλλα κυριως προοπτικης για τον τοπο και τους ανθρωπους του...

Όλο αυτό το διάστημα προσπαθήσαμε να κάνουμε πράξη αυτό που χρόνια τώρα επαγγελλομαστέ...τον πολιτικό πολιτισμό στην εκλογική αντιπαράθεση και νομίζω πως σ' ένα μεγάλο βαθμό το καταφέραμε. Θα θέλαμε σ' αυτό μας το στόχο, ολοκληρωτικά να τα είχαμε καταφέρει, αλλά δυστυχώς αυτό δεν εξαρτιόταν μόνο από μας. Όπως και ναίαι, τελικός κριτής των λόγων αλλά και των πρακτικών όλων μας είναι ο πολίτης.

Εμείς, αυτό τον πολίτη τον εμπιστευομαστε και ζητάμε τη στήριξη του. Ζητάμε να στηρίξει τις καλές μας προθέσεις, τον τεκμηριωμένο προγραμματικό μας λόγο, τη διάθεση μας να εργαστούμε για να βοηθήσουμε τον τόπο μας να πάει καλύτερα, να πάει γρηγορότερα.

Οι συνεργάτες μου κι εγώ, έχοντας πλήρη συνείδηση των μεγάλων ευθυνών που θα κληθούμε να αναλάβουμε, δίνουμε από τώρα μια υποσχεση. Πως θα είμαστε δίπλα στον καθένα και την καθεμία που θα χρειαστεί τη βοήθεια και τη συνδρομή μας.Στο μεγάλο στόχο που έχουμε θέσει, να δημιουργήσουμε ένα Δήμο αξιοπρέπειας και σεβασμού, ένα Δήμο ανθρωπινό, ένα Δήμο που κυρία θα προτάσσει μια ζηλευτή καθημερινότητα για τον πολίτη, τους θέλουμε όλους κοντά μας.Κι είναι αυτό αυτό ένα καλεσμα ενωτικό, καλεσμα συσπειρωσης και κοινού αγώνα, απέναντι στις ανάγκες και τα προβλήματα, που χρόνια τώρα μας ταλανίζουν και στα οποία παρα τις μεγαλοστομές διακηρυξεις, δεν δοθηκαν ακόμα λύσεις.

Σας ευχαριστώ για τη παρουσία σας, είμαι στη διάθεση σας για ερωτήσεις